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Náš tip na květen 2023

dětská: Babička drsňačka znovu v akci, Dinosauři: v životní velikosti, Kůň a já -
 naučná: 151 příběhů na Stezce Českem, Manželky nacistů, Společně se hýbeme, ve
školce si hrajeme  - beletrie: Co dělala Abigail v létě, Dům nového života, Rudá jako
oheň

Dětská:

Babička drsňačka znovu v akci

David Walliams

Volné pokračování úspěšného románu anglického autora. Neuvěřitelné loupeže světoznámých
pokladů otřásají světem. Vše ukazuje na pachatele známého pod jménem Černá kočka, to ale není
možné, nebo ano? Ben si zvyká na život bez své milované babičky.

Dinosauři: v životní velikosti

Raimund Frey

Chcete se setkat tváří v tvář s tyranosaurem? Zadívat se triceratopsovi hluboko do očí? Myslíte, že to
není možné? Vždyť tito obři vyhynuli před 65 miliony let! V této knize vám dokážeme, že můžete
pohlédnout do očí i tvorovi, který vyhynul již v dávné minulosti. Krásné detailní ilustrace ukazují 15
dinosaurů. Poznejte, jací byli ve své životní velikosti.

Kůň a já. Vzácné sedlo

Oldřiška Ciprová

Detektivní příběh pro všechny malé milovnice koní a poníků. Adélka chodí do třetí třídy a miluje koně.
S nadšením dochází do jezdeckého oddílu Vraník, kde se společně s dalšími dětmi o koně a poníky
starají a užívají si vyjížďky po okolí. Během víkendu na koních, který děti z oddílu tráví na ranči v
horách, dojde k nepříjemné události - ztratí se vzácné sedlo. Adélka s kamarádkou Karolínkou se
neohroženě vydají po stopách zloděje a přes všechny nástrahy se snaží vypátrat, kam se to nádherné
sedlo podělo. Nakladatelská anotace. Kráceno.
 

 

naučná:

151 příběhů na Stezce Českem

Lucie Kutrová

Pojďte si projít celou naši krásnou republiku a užít si přes 2000 km po českých kopcích a malebných
vesničkách. Lucie je postrach ulice a na jejích cestách nikdy nechybí krizové situace, jež však většinou
zvládne vyřešit s humorem, který jí není cizí. Uvidíte, kolik láskyplných lidí na cestě Lucie potká a s
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kým vším se seznámí...

Manželky nacistů

James Wyllie

Tato kniha je fascinujícím vhledem do osobních životů, psychologických profilů i manželství žen
Hitlerových pohlavárů. Göring, Goebbels, Himmler, Heydrich, Heß, Bormann jména, která jsou
synonymem moci a vlivu ve třetí říši.

 

Společně se hýbeme, ve školce si hrajeme 

 Michael Novotný

Kniha obsahuje množství her, které lze hrát s dětmi v rámci pohybových chvilek v mateřské škole,
případně v nižších ročnících ve družině a ve volnočasových kroužcích s obecně herním a sportovním
zaměřením. Každá hra obsahuje jednoduchý popis činnosti a v doprovodu ikon pak usnadňuje
orientaci pro čtenáře/učitele v tom, pro jak velkou skupinu dětí je hra určena, kolik je na její realizaci
cca potřeba času, pomůcek, prostoru, jak velkou vyžaduje přípravu, jaké jsou její cíle a kterou oblast
rozvíjí. 

 

beletrie:

Co dělala Abigail v létě

Ben Aaronovitch 

Další, volně navazující dobrodružný román s fantasy prvky, v němž vystupuje coby hlavní postava
Abigail, sestřenice Petera Granta. Zatímco Peter někde na venkově řeší záludný kriminální případ s
jednorožci, Abigail se dopracuje k vlastní záhadě - začne řešit případ teenagerů mizejících v
londýnském parku Hampstead Heath. 

 

Dům nového života

Marie Adams

Píše se rok 1989. Tři porodní asistentky, Susanne, Carola a Ella, se rozhodnou v opuštěné budově
založit porodní dům s péčí, jakou si rodičky zaslouží. Jednoho dne se k Susanne dostane žena, jejíž
jizvy prozrazují, že vše není tak, jak rodička tvrdí. Susanne si vzpomene na vlastní staré rány. V mládí
porodila dceru, jíž se musela vzdát. Nyní by ráda zjistila, jak se dceři daří, i když si to adoptivní rodiče
nepřejí.

 

Rudá jako oheň

Ursula Poznanski
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Závěrečný příběh z detektivní série o osudech bývalé květinářky, která se definitivně vydává do jámy
lvové. Grandiózní finále květinářky s temnou minulostí. Její pronásledovatelé ji vyslídili ve Vídni.
Rakouská policie hledá Carolin v souvislosti s případem vraždy. Na útěku je úplně sama. Odjíždí do
Frankfurtu, hlavního sídla svých nepřátel, do jámy lvové. Je to pro ni nejnebezpečnější a zároveň
nejméně pravděpodobné místo pobytu. Ale také jediné útočiště, kde vidí šanci, jak skoncovat se svou
noční můrou. Nakladatelská anotace.


